

ЭССЕ «Я - ПЕДАГОГ»

Ты - педагог! Ты - созидатель!
Ты строишь мир в сердцах детей!
Путь перемен не есть проклятье,
Он – путь решений и идей!

В малом начинается большое! Изменения –это всегда страшно, но никто не изменит вашу жизнь. Со временем понимаешь, что должен быть сделан выбор, но , несмотря на страх, нужно двигаться вперёд.

Наверное, я так часто задумывалась над этим вопросом, что эти строки сложились сами по себе. Судьбой мне был дан шанс: в 2019 году стать учителем школы №12. Страх перед неведомым не покидал меня, сердце так и рвалось из груди, ведь теперь в моих руках судьбы ребятишек.

А вот и он. Это Тимур. Улыбчивый, открытый ребенок. У него свой особый мир. Очень тяжело бывает с ним, непросто даётся каждый шаг в развитии и обучении, но сегодня мы счастливы: маленький успех мы делим пополам.

А это Алинка... Ладненькая, светло- русая девчушка, доверчивая, любит учиться . С ней всегда легко, сама старается преодолеть трудности. А глаза... Глаза, кажется, смотрят прямо в душу. Я смотрю на них, моих милых семиклассников и мне тоже хочется улыбнуться им в ответ. К сожалению, в школе становится , всё меньше и меньше наших улыбок. Мы вот-вот совсем отучимся улыбаться, а дети увядают без улыбок, как увядают цветы без жизненной влаги и солнечных лучей. Я иду на урок к детям с улыбкой и в душе говорю: «Здравствуй урок!», «Как ты живёшь?» И моя энергия улыбки, детьми принята. Учитель , улыбнись ребёнку сейчас , пока он растёт и нуждается в твоей поддержке.

Вот так, наверное, я и пытаюсь разбудить в каждом ребёнке величайшего гения и творца, воспитать человека с современным мышлением, способного реализоваться в жизни. «Все дети талантливы! В каждом ребёнке - чудо!»

Как сделать их жизнь увлекательной, разнообразной, интересной? Как заручиться поддержкой своих коллег и создать команду единомышленников, которые приняли бы меня и мои предложения.

Я действительно начала учиться всему, что знала, но есть истины, которые рождаются в ходе познания. Это новизна , импровизация! Такому учиться нужно самому. И вот приходит первый опыт, опыт генерирования идей и их претворения. Найдены попутчики, работоспособные, ведущие за

собой остальных. Да, школа-это дети, и за их образование, за становление личности несёт ответственность наравне с родителями и школа. Так появилось ещё одно правило: «Если не я – то кто?», и пока я его соблюдаю, наряду с достижениями педагогов на профессиональном поприще, и если к этому прикладывает руку команда, то результат удваивается. Сегодня наши родители - это союзники, которые активно выступают не только Заказчиками на образовательные услуги, но и делают выбор школы для своего ребёнка на основании рейтинга школы в социуме, помогают в решении проблем детей в рамках реализации новых стандартов.

Да, только так. Но, чтобы быть впереди, надо много работать, ведь дорогу осилит идущий. Не нужно бояться идти новыми дорогами, они приведут к успеху, главное, - правильно поставить цель.

Поверьте, школа сегодня-это праздник. Но путь к радости всегда долгий и тернистый...

Абсолютно уверена, что каждая школа уникальна и отличается от других своим главным потенциалом –педагогическими кадрами. Многие не любят перемен. Мы страшимся, что не можем остановить их приближение. И пусть не создаётся впечатление, что мне всё удаётся легко, что многое достигнуто, что я довольна собой. Но я точно знаю: ещё многое предстоит сделать. И это будет новый виток - новое движение вперёд!

Выполнила:
Завалиева Софья Андреевна
учитель технологии МБОУ СОШ №12
имени В.М.Агиенко МО Усть-Лабинский район